OPIS PRODUKTU LYNGDORF CS-1

Lyngdorf CS-1 to kompaktowy głośnik pełnozakresowy, zaprojektowany specjalnie, aby umożliwiać dyskretne umieszczenie w szafkach, takich jak szafki stojące, komody i szafki pod telewizor.
W tym celu Lyngdorf CS-1 jest skonstruowany jako konstrukcja pozioma, a nie pionowa, bass-refleks jest skierowany do przodu, natomiast głośnik wysokotonowy jest zamontowany na wysuniętej i pochylonej pod kątem powierzchni. Takie specjalne umieszczenie głośnika pozwala zmniejszyć dyfrakcję dźwięku na krawędziach wnęki meblowej i poprawia kierowanie dźwięku w stronę obszaru odsłuchu.

NAJLEPSZA JAKOŚĆ DŹWIĘKOWA
Aby uzyskać najlepszą jakość dźwięku, głośnik Lyngdorf CS-1 jest zbudowany w oparciu o ten sam przetwornik średnio/niskotonowy oraz głośnik wysokotonowy, co udany dwudrożny głośnik FR-1, natomiast cała konstrukcja i dostrojenie dźwięku zostały specjalnie zaprojektowane do umieszczenia w szafce.

SKONSTRUOWANY DO UMIESZCZENIA WE WNĘCE MEBLOWEJ
Zaprojektowany do umieszczenia w szafkach i meblach głośnik Lyngdorf CS-1 charakteryzuje się solidną konstrukcją z MDF, z trwałym i łatwym do czyszczenia matowym czarnym lakierem. Wraz z głośnikiem dostarczane są samoprzylepne gumowe podkładki, które zapobiegają zarysowaniu powierzchni mebli, a jednocześnie zapobiegają przenoszeniu rezonansu z głośnika na szafkę.
Głośnik Lyngdorf CS-1 jest dostarczany bez przedniej maskownicy, co pozwala mu dostarczać najczystszy dźwięk, na przykład za drzwiami z tkaniny w meblach telewizyjnych.

DANE TECHNICZNE
· Rodzaj kolumny:  dwudrożny głośnik z ustawionym pod kątem głośnikiem wysokotonowym i otworem bass-reflex z przodu
· Moc ciągła: 100 W
· Impedancja nominalna: 4 Ohm
· Głośnik wysokotonowy: 1'' miękka kopułka tekstylna, ochrona PTC
· Głośnik średniotonowy:
· 6,5'' twarda aluminiowa membrana
· cewka drgająca o średnicy 35 mm
· materiał stożka: aluminium
· kosz z odlewu ciśnieniowego
· magnes wentylowany  
· Obudowa: z otworem bass-reflex od przodu, konstrukcja w całości z MDF, objętość: 15 litrów
· Pasmo przenoszenia: 42Hz – 22000Hz
· Skuteczność: 88 dB (2,87 V / 1m)
· Podział częstotliwości: 2,2 kHz
· Opcje umiejscowienia: poziomo, wewnątrz mebli i szafek
· Wymiary: 20 x 42 x 29,5 (WxSxG) cm
· Masa netto: 7,9 kg
· Dostępne wykończenia: czarne matowe

 ZDJĘCIA
Zdjęcia do wykorzystania np. na stronach/sklepach internetowych zamieszczamy tutaj. W przypadku potrzeby użycia zdjęć w wyższej rozdzielczości zapraszamy do kontaktu!

